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Tisztelt Bizottság! 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a 

felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről 

szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: rendelet) és a nemzeti 

felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.  

A rendelet 18. §-a értelmében a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj, 

olyan pénzbeli szociális juttatás, amely az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 

szociálisan rászoruló fiatalok számára nyújt segítséget a felsőfokú tanulmányaik 

lebonyolításához.  

Önkormányzatunk minden évben csatlakozik a pályázati lehetőséghez és nyújt hasznos 

támogatást a hallgatóknak. 

Pályázók köre:  

Azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkezők, akik  

A.) típusú pályázat esetén felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 

keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 

alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, 

osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.  

B.) típusú pályázat esetén az adott tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, 

illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt 

nem nyert érettségizettek és a benyújtást követő tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény 

keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy 

felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.  

A helyi önkormányzatoknak az ösztöndíjrendszerhez évente kell csatlakozniuk, 

azonban a pályázati felhívás megjelenésének ideje egyre jobban kitolódik, rendkívül 

rövid jelentkezési határidővel, így az sokszor nem teszi lehetővé, hogy tervezetten 

kerüljön Képviselő-testületi ülésen napirendre. 

Mindezek okán célszerű előzetes döntést hozni csatlakozási szándékunkról, hogy a 

csatlakozási nyilatkozat elkészítésére, formailag előírt postai benyújtására szükséges 

időkeret a Polgármesteri Hivatal illetékes csoportja részére is biztosítva legyen.  

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi 

pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 24/2023. (XII. 11) önkormányzati rendelete 

53/A. § (1) bekezdése értelmében a csatlakozásról a Képviselő-testület dönt, míg a (3) 

bekezdés értelmében a beérkezett pályázatok elbírálása a Humán Bizottság hatáskörébe 

tartozik. 

Fentiek okán kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy csatlakozási szándékról szóló javaslatomat 

megtárgyalni és támogatni szíveskedjen.  

Nagytarcsa, 2026. június 10. 

     Tisztelettel: 

 

Tóth Péter sk. 

         elnök  
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Humán Bizottságának 

/2026. (VI.22.) számú határozata 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2027. évi fordulójához történő 

csatlakozásról, a csatlakozási szándék előzetes kinyilvánításáról 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a 2027. évi BURSA pályázati felhívás megjelenése és a 2026. évi fordulóval 

azonos pályázati feltételek esetén 

1. csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2027. 

évi pályázati fordulójához, járuljon hozzá az EPER-Bursa elektronikus adatbázis 

használatához és vállaljon kötelezettséget arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és a 

támogatás folyósítása során eleget tesz az Általános Szerződés Feltételekben 

foglaltaknak; 

2. hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására, és továbbítására, 

valamint kérje fel a polgármestert, hogy a helyben szokásos módon gondoskodjon az 

„A” és „B” típusú pályázati kiírás megjelentetéséről, és a pályázat lebonyolításával 

kapcsolatos feladatok ellátásáról, továbbá 

3. a támogatás 1 főre jutó összegét                                  .- Ft/hó összegben határozza meg, 

illetve 

4. kérje fel a polgármestert, ha a 2027. évi pályázati fordulóval összefüggésben testületi 

döntés válik szükségessé, azt terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

A Bursa-2027. fedezete a 2027. évi költségvetésbe szükséges betervezni 2 500 000.- Ft 

összegben. 

Felelős: Elnök 

Határidő: 2026. június 29. (a polgármester tájékoztatására a határozatról) 


